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ถนนกำแพงเพชร-สุโขทัย






                           อำเภอเมืองกำแพงเพชร  กพ  ๖๒๐๐๐
มกราคม ๒๕๕๒

เรื่อง   โครงการแลกเปลี่ยนวัฒนธรรมกับประเทศเวียดนามกลาง
เรียน  ประธานสภาวัฒนธรรมอำเภอ ทุกแห่งในจังหวัดกำแพงเพชร
สิ่งที่ส่งมาด้วย  กำหนดการเดินทางฯ จำนวน ๑ ชุด


สภาวัฒนธรรมภาคเหนือ ได้จัดทำโครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้วัฒนธรรมกับประเทศเวียดนามกลาง ( เมืองเว้ ดานัง ฮอยอัน ) ระหว่างวันที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ถึงวันที่ ๑ มีนาคม ๒๕๕๒ (๕ วัน ๔ คืน) ณ เมืองเว้  ดานัง  ฮอยอัน ประเทศเวียดนามกลาง รายละเอียดตามกำหนดการเดินทางที่ส่งมาพร้อมหนังสือฉบับนี้


สภาวัฒนธรรมจังหวัดกำแพงเพชร ได้รับแจ้งจากสภาวัฒนธรรมจังหวัดลำปาง เกี่ยวกับค่าใช้จ่ายในการไปแลกเปลี่ยนวัฒนธรรมครั้งนี้ คนละ ๙,๙๐๐ บาท เพื่อจ่ายเป็นค่ารถโค้ชปรับอากาศ ค่าที่พัก ค่าตอบแทนมัคคุเทศก์ ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง คู่มือนำเที่ยว ค่าเรือล่องแม่น้ำ ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ที่ระบุในรายการ ของที่ระลึกสำหรับผู้เดินทางทุกท่าน ค่าเอกสารและอำนวยความสะดวกผ่านแดนทุกด่าน ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการ ค่าทิปพนักงานที่โรงแรมและร้านอาหาร 


หากท่านประสงค์จะร่วมเดินทางฯ ขอความกรุณาจากท่านส่ง สำเนา Passport  ( ที่มีอายุคงเหลือไม่ต่ำกว่า ๖ เดือน ) สำเนาทะเบียนบ้าน สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน อย่างละ ๒ ฉบับ รูปสี ๒ นิ้วหน้าตรง ไม่สวมหมวก ๒ ใบ พร้อมเงินจำนวน ๙,๙๐๐ บาท ( โอนเข้าบัญชีสภาวัฒนธรรมจังหวัดลำปาง เลขที่ ๕๓๖-๗๖๕๓๖-๘ ธนาคารกรุงไทยจำกัด สาขาประตูชัย ) ภายในวันที่ ๓๑ มกราคม ๒๕๕๒ เป็นอย่างช้า


จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ






ขอแสดงความนับถือ





               (นายสันติ   อภัยราช)





          ประธานสภาวัฒนธรรมจังหวัดกำแพงเพชร

สำนักงานเลขาธิการสภาวัฒนธรรมจังหวัดฯ
กลุ่มส่งเสริมศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม
โทร. ๐๕๕-๗๐๕๐๘๙ โทรสาร ๐๕๕-๗๐๕๐๙๐
