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ที่  สว. กพ   ๐๑๗ / ๒๕๕๓                                                                    สภาวัฒนธรรมจังหวัดกำแพงเพชร






          
  
   ถนนกำแพงเพชร-สุโขทัย






                              อำเภอเมืองกำแพงเพชร  กพ  ๖๒๐๐๐






        ๑๕  มีนาคม  ๒๕๕๓
เรื่อง    
เรียน    
สิ่งที่ส่งมาด้วย



ตามมติที่ประชุมคณะกรรมการบริหารสภาวัฒนธรรมภาคเหนือ ครั้งที่ ๓/๒๕๕๒ เมื่อวันที่ ๒๘-๒๙ สิงหาคม ๒๕๕๒ ณ วิทยาลัยอาชีวศึกษา จังหวัดแพร่ มีมติให้สภาวัฒนธรรมจังหวัดพะเยา เป็นเจ้าภาพในการจัดงานมหกรรมวัฒนธรรมภาคเหนือ ประจำปี ๒๕๕๓ ระหว่างวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ถึงวันที่ ๕ มีนาคม ๒๕๕๓ ณ ลานอนุสาวรีย์พ่อขุนงำเมือง ริมกว๊านพะเยา อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา ทั้งนี้ สภาวัฒนธรรมจังหวัดกำแพงเพชร ได้จัดส่งการแสดงพื้นบ้าน “เพลงฉ่อยโบราณ” ของอำเภอคลองขลุง    เข้าร่วมแสดงในงานฯ และมอบหมายให้  นางจันทรา   กุลนันทคุณ  นักวิชาการวัฒนธรรมชำนาญการ  ผู้รับผิดชอบประสานงานวัฒนธรรมประจำอำเภอคลองขลุง นำคณะนักแสดงไปร่วมแสดงเพลงฉ่อยโบราณ ณ  ศาลาหมื่นปี อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา ในวันที่ ๑ มีนาคม ๒๕๕๓ เวลา ๑๙.๓๐ น. 


ในการนี้  สภาวัฒนธรรมจังหวัดกำแพงเพชร  จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านอนุญาตให้        
นางจันทรา   กุลนันทคุณ  นักวิชาการวัฒนธรรมชำนาญการ ไปราชการจังหวัดพะเยา ในวันที่ ๑-๒ มีนาคม ๒๕๕๓ ณ ศาลาหมื่นปี อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา


จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาอนุญาต






ขอแสดงความนับถือ





              (นายสันติ   อภัยราช)




          ประธานสภาวัฒนธรรมจังหวัดกำแพงเพชร

สำนักงานเลขาธิการสภาวัฒนธรรมจังหวัดฯ
กลุ่มส่งเสริมศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม
โทร. ๐๕๕- ๗๐๕๐๘๙
โทรสาร  ๐๕๕-๗๐๕๐๙๐
